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Seand = (1,1), B=(1,3) yC = (5,2) los vértices de un triangulo.

a) ¢ El triangulo es isosceles, escaleno o equilatdustifique.
(10 puntos.)
Solucion:

c=d(A,B) = /I-12+@B—-12 =4 =2
b=d(A,C) =B -12+2—-12 =/16+1 = /17
a=d(B,C)=/(BG-12+(2-32 =/16+1 = /17

De lo anterior observamos que el triangulo posedahios de igual longitud, es decir, es
un tridngulo isoscelds]



b) Obtenga las coordenadas del centro de gravedadesgelepunto donde se intersectan

las transversales de gravedad.
Las transversales de gravedad son aquellas reatanregn un vértice con el punto medio

del lado opuesto.
(30 puntos.)

Solucion:
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Calculemos los puntos medios.
D= — (L5 342\ _ (6 5) _ il
EntreB yC': D_PBC_( R )_(2, 2>_(3, 2)
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Entred yC: E=Pic= (42, 52) = (§.3) = (3. %)
Entred yB: F = Py = (45, 52) = (1,2)
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La recta que pasa pdr= (1,1) B = (3, g) esta dada: por
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La recta que pasa pBr=(1,3) ¥ = (3, %) esta dada:por
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Obtengamos el punto de interseccion entre lasedas recién calculadas.
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Las coordenadas del centre de gravedad $8n= (% ) 2)|:|

c) Determine la ecuacion de la altura que pasaipor
(20 puntos.)

Solucioén:

o / 1 2 3 4 =]

Recordemos que la altura que pasaser (1,1) es perpdanticla recta que pasa por
los puntosB = (1,3) yC = (5,2).

Calculemos la pendiente de la recta que pas&par : ynpc = % = — i

Dado que la recta que buscamos cuya pendiente s@moosl que eSm es

perpendicular a la recta que pasapor Cy se tjigge m = — mLBC = — =4
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Por otro lado, la recta que buscamos pasa pomébpu= (1, 1), luego su ecuacion es

y—1l=4(z—-1)=y—-1=4dr—-4=y=4z— 3]



